



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6030.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-11 07:43**

Parlex azonosító: **LJ5M6KG30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Egyetért ön azzal, hogy Mindszenty-émlékéremmel tüntették ki azt a lelkészt, aki az auschwitzi haláltábor felszabadulásának 73. évfordulóján akart misét tartani Horthy Miklósért és menyéért?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu portálon megjelent „B... pap kapott Mindszenty-émlékérmét a Parlamentben„ című cikk arról ír, hogy „Mindszenty-émlékéremmel tüntették ki Osztie Zoltánt, a Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia plébánosát és a Szociális Testvérek Társaságát a Parlamentben. A Mindszenty József egykori esztergomi érsekről, hercegprímásról elnevezett elismeréseket Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Mindszenty Társaság ügyvezető elnöke adta át pénteken.”:

*„Az indoklás szerint Osztie Zoltán több mint négy évtizedes hűséges és odaadó lelkipásztori tevékenységéért, a Budapest-Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánián és a közéletben végzett nemzetmegtartó, közösségteremtő, közösségépítő és keresztény ifjúságnevelő szolgálataért, valamint Mindszenty József bíboros szellemi örökségének méltó ápolásáért részesült a díjban.*

*Tagadhatatlan, hogy Osztie atya közéletileg nagyon aktív:*

- részt szokott venni a CÖF rendezvényein;
- pár éve az auschwitzi haláltábor felszabadulásának 73. évfordulóján akart misét tartani Horthy Miklósért és menyéért;
- a Hír Tv-ben csak buzi zászlóként hivatkozott a szivárványos zászlóra;
- egy évvel később a KDNP lapjában pedig már arról beszélt, hogy „az LMBTQ-lobbi emberei terroristák”.
- Orbán Viktort pedig szívesen méri Szent Istvánhoz.”

Kérdezem Önt:

Egyetért ön azzal, hogy Mindszenty- emlékéremmel tüntették ki azt a lelkeszt, aki az auschwitzi haláltábor felszabadulásának 73. évfordulóján akart misét tartani Horthy Miklósért és menyéért?

Budapest, 2023. november 11.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció